

Минздрав Красноярского края нашел виновных в нехватке льготных лекарств. Наказать их не могут – они на больничном

В Министерстве здравоохранения Красноярского края завершили служебную проверку и выяснили, кто виновен в дефиците льготных лекарств. Проблемы возникли из-за халатности нескольких высокопоставленных чиновников.



Проверка показала: отдел лекарственного обеспечения исправно передавал всю нужную документацию в отдел государственных закупок. Однако замминистра по финансово-экономическим вопросам, которая руководит контрактной службой, плохо выполняла свои обязанности. Она не принимала нужные меры для решения проблем с поставками препаратов.

Замминистра также не организовала работу в системе «Электронный бюджет». Из-за этого не утвердили реестр субсидий на лекарства, а государственные контракты на закупку препаратов не заключили.

Еще один виновный — начальник отдела госзакупок. Он остановил обработку заявок от отдела лекарственного обеспечения. С октября по ноябрь 2024 года информацию о покупке препаратов на 2025 год не передавали в агентство госзакупок.

Бездействие чиновников привело к серьезным последствиям. В марте 2025 года около 30 000 рецептов оказались на отложенном обеспечении — жители края остались без жизненно важных лекарств.

Имена виновных сотрудников в Минздраве не называют. В ведомстве утверждают, что привлечь их к дисциплинарной ответственности сейчас нельзя — они находятся на больничном.

Напомним, 21 мая следователи провели обыски в краевом Минздраве. Они связаны с уголовным делом о халатности, которое завели в марте из-за нехватки льготных лекарств.

По информации Следственного комитета, до 25 февраля 2025 года «неустановленные должностные лица» не определили потребности в лекарствах на текущий год. В результате закупили препараты в недостаточном объеме, и многие льготники остались без необходимых лекарств.

Автор: Александр Мур © Babr24.com ЗДОРОВЬЕ, СКАНДАЛЫ, РАССЛЕДОВАНИЯ, КРАСНОЯРСК 30.05.2025, 06:17

URL: <https://babr24.com/?IDE=277875> Bytes: 1850 / 1770 Версия для печати Скачать PDF

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Вайбер](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Красноярском крае и Хакасии:

krasyar.babr@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: @bur24_link_bot

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: @irk24_link_bot

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: @kras24_link_bot

эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: @nsk24_link_bot

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: @tomsk24_link_bot

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

Прислать свою новость

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: @babrobot_bot

эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)